

2 сентября 2019 г. в МОУ «Бутырская ООШ» прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. Линейка началась с построения и поднятия государственного флага Российской Федерации. Право поднять флаг, было предоставлено обучающимся 8 класса, «юным пограничникам». Далее директор школы поздравила обучающихся, родителей, педагогов с началом учебного года и вручила грамоты, дипломы обучающимся за достижения в прошлом учебном году. Затем обучающиеся 9 класса дали напутствие первоклассникам. Первоклассники выступили с ответным словом. На линейке присутствовали представители администрации Валуйского городского округа, которые выступили с поздравительным словом. Прозвенел первый звонок на урок. Обучающиеся по давней традиции школы возложили цветы на мемориал погибших воинов и отправились на первый урок в 2019-2020 учебном году.



